
 

У К Р А Ї Н А  

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови Закарпатської обласної державної адміністрації 

 

07.11.2018                                          Ужгород                                                  № 717 

 

 

Про Програму діяльності Закарпатського регіонального відділення   

Пошуково-видавничого агентства „Книга Пам’яті України”,   

редакційно-видавничої групи обласної книги „Реабілітовані  

історією” і редколегії з підготовки та випуску „Зводу пам’яток  

історії та культури Закарпатської області” на 2019 рік 

 

 

Відповідно до статей 6, 23 і 39 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, статті 91 Бюджетного кодексу України, законів України від 09 

квітня 2015 року № 316-VIII „Про доступ до архівів репресивних органів 

комуністичного тоталітарного режиму 1917 – 1991 років”, від 13 березня 2018 

року № 2325-VIII „Про реабілітацію жертв репресій комуністичного 

тоталітарного режиму 1917-1991 років”,  05 травня 2018 року № 317-VIII „Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”, 

указів Президента України від 13 серпня 2002 року № 713/2002 „Про історико-

меморіальний серіал „Книга Пам’яті України”, від 28 листопада 2007 року            

№ 1156/2007 „Про додаткові заходи з підготовки і випуску багатотомного 

енциклопедичного видання „Звід пам’яток історії та культури України”, 

постанов Кабінету Міністрів України від 14 березня 1992 року № 131 „Про 

додаткові заходи щодо забезпечення видання томів Зводу пам’яток історії та 

культури України”, від 11 вересня 1992 року № 530 „Про підготовку і випуск 

серії книг „Реабілітовані історією”:  

 

1. Схвалити Програму діяльності Закарпатського регіонального відділення 

Пошуково-видавничого агентства „Книга Пам’яті України”, редакційно-

видавничої групи обласної книги „Реабілітовані історією” і редколегії з 

підготовки та випуску „Зводу пам’яток історії та культури Закарпатської 

області” на 2019 рік, що додається, та подати її на розгляд сесії обласної ради. 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови державної адміністрації Галаса Я. В. 

 

 

 

Голова державної адміністрації                 Г. МОСКАЛЬ



СХВАЛЕНО 

Розпорядження голови  

державної адміністрації 

07.11.2018 № 717 

 

ПРОГРАМА 

діяльності Закарпатського регіонального відділення Пошуково-видавничого  

агентства „Книга Пам’яті України”, редакційно-видавничої групи обласної 

книги „Реабілітовані історією” і редколегії „Зводу пам’яток історії  

та культури Закарпатської області” на 2019 рік 
 

1. Проблеми, на розв’язання яких спрямовано Програму 
 

Програму діяльності Закарпатського регіонального відділення Пошуково-

видавничого агентства „Книга Пам’яті України”, редакційно-видавничої групи 

обласної книги „Реабілітовані історією” і редколегії з підготовки та випуску 

„Зводу пам’яток історії та культури Закарпатської області” на 2019 рік (далі – 

Програма) розроблено відповідно до законів України від 09 квітня 2015 року 

№ 316-VIII „Про доступ до архівів репресивних органів комуністичного 

тоталітарного режиму 1917 – 1991 років”, від 13 березня 2018 року № 2325-VIII 

„Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-

1991 років”, 05 травня 2018 року № 317-VIII „Про засудження комуністичного 

та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 

заборону пропаганди їхньої символіки”, указів Президента України від 13 

серпня 2002 року № 713/2002 „Про історико-меморіальний серіал „Книга 

Пам’яті України”, від 28 листопада 2007 року № 1156/2007 „Про додаткові 

заходи з підготовки і випуску багатотомного енциклопедичного видання „Звід 

пам’яток історії та культури України”, постанов Кабінету Міністрів України від 

14 березня 1992 року № 131 „Про додаткові заходи щодо забезпечення видання 

томів Зводу пам’яток історії та культури України”, від 11 вересня 1992 року               

№ 530 „Про підготовку і випуск серії книг „Реабілітовані історією”. 

Виконуючи  творчу  пропозицію  депутатів  Закарпатської  обласної  ради  

і відповідну творчу програму на 2018  рік, затверджену  головою  Закарпатської  

обласної державної адміністрації, колектив регіонального відділення  

Пошуково-видавничого агентства „Книга Пам’яті України”  підготував рукопис  

та електронну версію третього тому історико-меморіального  серіалу  „Книга  

Пам’яті  України. Закарпатська область”, на сторінках якого увічнюється 

пам’ять співробітників  органів  внутрішніх справ нашого краю, котрі загинули 

на  службовому посту, під час виконання обов’язків із захисту життя та майна  

громадян  і  громадського  порядку. 

Окремим розділом у третьому томі також увічнено імена наших земляків, 

які загинули в ході антитерористичної операції (АТО) та операції  об’єднаних  

сил на сході України, захищаючи незалежність і територіальну цілісність 

Батьківщини у 2014 – 2018 роках. Том для друкування і випуску тиражу  

передано в державне видавництво „Карпати” в IV кварталі 2018 року.  

Виготовлення  накладу  заплановано  на  II  квартал  2019  року. 

Редакційний колектив, як і у попередні роки, здійснюватиме прийом 

громадян, які звертаються з проханнями щодо пошуку та з’ясування долі своїх 

рідних, які пропали безвісти у роки Другої світової війни.  
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Відповідно до Програми діяльності редакційно-видавничої групи обласної 

Книги „Реабілітовані історією” на 2018 рік, затвердженої рішенням обласної 

ради 30.11.2017 № 967, завершена робота  над збірником „Взаємодія обласного 

партійно-радянського керівництва з репресивними органами в період 

соціалістичної розбудови Закарпаття та його комунізації. 1946 – 1955 рр.”, 

електронна версія якого передана у видавництво „Карпати” до друку. 

Упродовж 2017 – 2018 років увагу було зосереджено на роботі з 

документами державного архіву Закарпатської області (фонди Закарпатського 

обласного комітету партії Закарпатського обласного виконавчого комітету та 

окружних партійних і виконавчих комітетів), архіву управління Служби 

безпеки України  та фондів Закарпатської обласної наукової бібліотеки імені 

Ф. Потушняка. Загалом досліджено понад тисячу кримінальних справ, із яких 

відібрано необхідні документи для включення до зазначеного збірника.  

Одночасно розпочато роботу по збору матеріалів до нової книги 

„Репатріація мешканців Закарпаття з країн Європи: з одних таборів – у 

радянські. 1945 – 1949 рр. ”, випуск якої заплановано на 2020 рік. 

У ході виконання Державної програми з підготовки матеріалів до 

енциклопедичного видання „Зводу пам’яток історії та культури  Закарпатської 

області” редколегією „Зводу пам’яток історії та культури Закарпатської 

області” головна увага протягом року приділялась роботі у фондах 

Закарпатської обласної універсальної бібліотеки імені  Ф. Потушняка. 

Проводились уточнення вулиць, де розміщені пам’ятки, пошуки нових 

матеріалів, виправлення і доповнення до нарисів, поповнення бази джерел, 

збагачення колекції фотознімків.  

Вагому допомогу у поліпшенні роботи над пам’ятками надавали 

викладачі-мистецтвознавці Ужгородської академії мистецтв, фахівці відділу 

охорони культурної спадщини департаменту культури  облдержадміністрації. 

Колекція обласного тому „Зводу пам’яток історії та культури  

Закарпатської області” поповнилась новими нарисами і світлинами, наданими 

науковцями-археологами історичного факультету Ужгородського 

національного університету. Завідувачем кафедри історії України, доктором  

історичних наук, професором Р. Офіцинським завершено рецензування 

матеріалів „Зводу пам’яток історії та культури Закарпатської області” на 

пам’ятки історії, археології та мистецтва. Викладачем кафедри історії України, 

кандидатом мистецьких наук Т. Росул здійснюється упорядкування першої 

частини тому „Зводу”. Завдяки автору нарисів на пам’ятки краю 

О. Супруненкові та фотографу О. Токачу колекцію тому збагачено новими 

фотознімками. Науковцями-мистецтвознавцями Закарпатської художньої 

академії М. Приймичем і М. Сирохманом внесено зміни до рукописів на 

архітектурні та історичні пам’ятки, згідно з  вимогами і рекомендаціями  

Головної редколегії „Зводу пам’яток історії та культури  України”. 

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми. 
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2. Мета Програми 
 

Основною метою Програми є увічнення пам’яті наших співвітчизників, які 

стали жертвами Другої світової війни, нацистської окупації та репресій – 

уродженців (мешканців) усіх міст і районів Закарпатської області, а також 

увічнення пам’яті співробітників органів Міністерства внутрішніх справ, які 

загинули під час виконання службових обов’язків. Заплановано опублікувати 

додаткові біограми та інші матеріали про патріотів, які у наш час загинули під 

час антитерористичної операції (АТО) на сході України.  

З метою планомірного аналізу архівних документів для збірника 

„Репатріація мешканців Закарпаття з країн Європи: з одних таборів – у 

радянські. 1945 – 1949 рр.ˮ редколегією обласної Книги „Реабілітовані 

історієюˮ передбачено дослідити й ґрунтовно висвітлити на сторінках цього 

збірника, враховуючи особливості процесу входження Закарпаття до складу 

радянської держави, методи роботи радянських спецслужб у їх тісній взаємодії 

з місцевим партійно-радянським керівництвом, представники якого вдавалися 

до фальсифікацій, упередженого ставлення до мешканців  краю, їх політичних 

переслідувань, нехтування елементарними нормами судочинства, фабрикації 

гучних кримінальних справ, що приводило до негативних наслідків у долі 

краян. Повернути незаслужено забуті, або ж скомпрометовані імена державних 

діячів, науковців, митців, робітників і селян, ушанувати тих, хто боровся за 

свободу і незалежність України.   

Редколегією „Зводу  пам’яток історії  та культури  Закарпатської областіˮ  

продовжуватиметься робота над рукописами на пам’ятки області у  

відповідності з вимогами і рекомендаціями Головної редколегії „Зводу  

пам’яток історії та  культури  Україниˮ  із  залученням  науковців,  краєзнавців,  

журналістів. Редколегія продовжує знайомитися з матеріалами на  електронних  

сайтах Інтернету, які збагачують інформативний матеріал фактажем і  

фотознімками. У дослідженнях окремих пам’яток до уваги беруться як наукові  

праці провідних вчених області, так і публікації окремих відомих журналістів  

краю на історичну тематику, які  мають вагоме глибоке подання. 

 

3. Шляхи і засоби розв’язання проблеми, обсяги 

та джерела фінансування Програми 
 

Завдання регіонального відділення Пошуково-видавничого агентства 

„Книга Пам’яті України”: 

випуск  підготовленого у 2018 році тому обласного серіалу „Книга Пам’яті 

України. Закарпатська область. Загинули на варті громадського порядкуˮ –  про 

співробітників органів Міністерства внутрішніх справ, котрі загинули під час  

виконання службових обов’язків, захищаючи життя людей і громадський 

порядок від посягань злочинців, та в інших екстремальних умовах. Наводяться 

біограми  загиблих службовців, різноманітні матеріали про них;    

як і в попередні роки, буде проводитися прийом громадян, котрі 

звертаються з проханнями щодо пошуку місць поховання й з’ясування долі 

своїх рідних, які загинули, пропали безвісти у роки Другої світової війни,  
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також в Антитерористичній операції (АТО) та Операції об’єднаних сил  

(ООС)  на Сході України у наші дні. 

Наукове вивчення проблеми епохи існування радянського репресивного 

режиму на території області та його відношення до осіб, репатрійованих з країн 

Європи у 1945 – 1949-х рр., є головним критерієм у роботі редакційно-

видавничої групи обласної Книги „Реабілітовані історієюˮ відповідно до 

завдань Державної програми на 2019 – 2020 роки. У центрі уваги членів 

обласної редколегії  людські долі закарпатців у контексті тоталітарної доби, 

відкриття специфічних документів та урядових указів органів радянської влади 

з даної проблеми.  

Редколегією тому „Зводу пам’ятокˮ не припинятиметься робота  у фондах  

Державного архіву Закарпатської області, Закарпатської обласної  

універсальної бібліотеки імені Ф. Потушняка, наукової бібліотеки 

Ужгородського національного університету, виправлення і доповнення до  

рукописів, як і співпраця з управліннями  культури  райдержадміністрацій  та  

виконкомів  міських  рад краю з  метою  внесення  уточнень  до  рукописів  та  

збагачення  пам’яток  новими  світлинами. 

Фінансування напрямів діяльності та заходів Програми  передбачається 

здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету. Загальний обсяг коштів, 

необхідних на 2019 рік, становить 1238,2 тис. гривень (додаток 2 до Програми). 

Строк виконання програми – 2019 рік. 

 

4. Перелік завдань, заходів Програми  

та результативні показники 

 

4.1. Завданням Закарпатського регіонального відділення Пошуково-

видавничого агентства „Книга Пам’яті України”  у 2019 році є випуск  тиражу 

третього тому обласного серіалу „Книга історико-меморіального серіалу 

Пам’яті України. Закарпатська область”. В ньому буде увічнено пам’ять   

співробітників органів внутрішніх справ нашого краю, котрі загинули при 

виконанні службового обов’язку, захищаючи життя людей і громадський 

порядок, а також в інших екстремальних обставинах. Наводитимуться біограми  

загиблих службовців, публікуватимуться різноманітні матеріали про них.  У 

зазначеному томі  також увічнено пам’ять героїчних бійців  які  в 2014 – 2018  

роках загинули  на Сході України,  захищаючи  незалежність  та  територіальну  

цілісність  нашої  Вітчизни  від  агресивних  дій  армії  Російської  Федерації  та  

підступної діяльності місцевих сепаратистів, отруєних Путінською  

шовіністичною  пропагандою.  

За майже 30 років (з серпня 1989 року) роботи Закарпатського 

регіонального відділення Пошуково-видавничого агентства „Книга Пам’яті 

України” нагромадився великий обсяг різноманітних документів, листів, 

повідомлень та інших матеріалів, чимало з яких мають історичну цінність. Ці 

документи належить здати в державний архів Закарпатської області для  

постійного зберігання. Тому редакторський склад відділення  упорядковує і   

систематизує наявні матеріали  та складає  відповідні  реєстри.  
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Як і  в попередні роки, колектив агентства проводитиме прийом громадян, 

які шукають місця поховання й прагнуть з’ясувати долі своїх рідних, які     

загинули, пропали безвісти в роки Другої світової війни, а також в  

Антитерористичній операції (АТО)  на сході України в 2014 – 2018 роках. 

Результативні показники: 

показники продукту (кількість опрацьованих документів і матеріалів – 345 

одиниць; кількість підготовлених та випущених видань (томів) – один том); 

показники ефективності (середній обсяг витрат для підготовки та випуску 

одного видання (тому) – 44,5 тис. грн.; кількість опрацьованих документів і 

матеріалів на одного працівника – 86,25 одиниць); 

показник якості (темп зростання кількості опрацьованих документів і 

матеріалів у порівнянні з попереднім роком) – 100,0 відсотків. 

4.2. Відповідно до Закону України „Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення процедури реабілітації жертв 

репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917 – 1991 роківˮ від 13 

березня 2018 року завданням редакційно-видавничої групи обласної Книги  

„Реабілітовані історієюˮ передбачено розширити спектр досліджень документів 

і матеріалів у фондах обласних архівів, бібліотек, а також включення до книги 

матеріалів з приватних збірок окремих громадян області, що стосуються 

обставин, за яких велика група Закарпатських громадян опинилась за межами 

краю у передвоєнний та воєнний періоди, умов утримання у перевірочно-

фільтраційних таборах або пунктах осіб, які повернулися в СРСР шляхом 

добровільної або примусової репатріації. Разом з тим великий обсяг пошукової 

та дослідницької роботи з підготовки та упорядкування збірника планується 

зосередити на дослідженні причин, за яких значна частина репатрійованих 

громадян Закарпаття у повоєнні роки опинилась у радянських таборах. Вказане 

видання планується завершити у грудні 2020 року.            

Результативні показники: 

показники продукту (кількість опрацьованих документів і матеріалів – 

2000 одиниць; кількість підготовлених та випущених видань (томів) – 1 том); 

показники ефективності (середній обсяг витрат для підготовки та випуску 

одного видання (тому) – 40,5 тис. грн.; кількість опрацьованих документів і 

матеріалів на одного працівника – 500 одиниць); 

показник якості (темп зростання кількості опрацьованих документів і 

матеріалів у порівнянні з попереднім роком) – 125,0 відсотків. 

4.3. Завданням редколегії „Зводу пам’яток” є завершення рецензування 

нарисів на муровані сакральні споруди області завідуючим кафедрою основ 

архітектури та архітектурного проектування КНУСА, професором, доктором 

архітектури О.С. Слєпцовим (м. Київ), завершення рецензування нарисів на 

муровані сакральні споруди області. Готуватимуться відповідні покажчики до 

тому „Зводу пам’яток” та збагачуватиметься джерельна база. На 2019 рік 

редколегією заплановано першу частину енциклопедичного тому надіслати до 

Головної редколегії „Зводу пам’яток історії та культури України” (м. Київ) на 

редагування та затвердження її до друку. Одночасно продовжуватиметься 

робота з підготовки та упорядкування другої частини тому, яку разом з 
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покажчиками, списками і змістом планується передати до Головної 

редколегії у  2020 році. 

Результативні показники: 

показники продукту (кількість опрацьованих документів і матеріалів – 

343,5 одиниць; кількість підготовлених та випущених видань (томів) – 1 том); 

показник ефективності (кількість опрацьованих документів і матеріалів на 

одного працівника –115,1 одиниць); 

показник якості (темп зростання кількості опрацьованих документів і 

матеріалів у порівнянні з попереднім роком) – 104 відсотки. 
 

5. Напрями та заходи діяльності Програми 
 

Напрямами діяльності Програми є фінансова підтримка діяльності 

Закарпатського регіонального відділення Пошуково-видавничого агентства 

„Книга Пам’яті України”, редакційно-видавничої групи обласної книги 

„Реабілітовані історією” та редколегії „Зводу пам’яток історії та культури 

Закарпатської області”. 

Загальний обсяг коштів, необхідних для забезпечення виконання заходів 

Програми, становить 1238,2 тис. грн., у тому числі: 

для Закарпатського регіонального відділення Пошуково-видавничого 

агентства  „Книга Пам’яті України” – 373,8 тис. грн., у тому числі для 

виконання творчої програми – 44,5 тис. гривень; 

для редакційно-видавничої групи обласної книги „Реабілітовані історією” 

– 352,2 тис. грн., у тому числі для виконання творчої програми – 

40,5 тис. гривень; 

для редколегії з підготовки та випуску „Зводу пам’яток історії та культури 

Закарпатської області” – 512,2 тис. грн., у тому числі для виконання творчої 

програми – 150,3 тис. гривень (з яких 100 тис. грн. на редагування Головною 

редакцією „Зводу пам’яток історії та культури України” першої частини тому 

„Зводу пам’яток історії та культури Закарпатської області”. 

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 3 до 

Програми. 
 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює обласна 

державна адміністрація. Закарпатське регіональне відділення Пошуково-

видавничого агентства „Книга Пам’яті України”, редакційно-видавнича група 

обласної книги „Реабілітовані історією” та редколегія „Зводу пам’яток історії та 

культури Закарпатської області” за підсумками року подають облдерж-

адміністрації звіт про виконану роботу. 



Додаток 1 

до Програми 

 

ПАСПОРТ 

Програми діяльності Закарпатського регіонального відділення Пошуково-

видавничого агентства „Книга Пам’яті України”, редакційно-видавничої групи  

обласної книги „Реабілітовані історією” і редколегії „Зводу пам’яток 

історії та культури Закарпатської області” на 2019 рік 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Обласна державна адміністрація 

2. Підстава для розроб-

лення Програми 

Закон України „Про місцеві державні 

адміністрації”, укази Президента України від 

13 серпня 2002 року № 713/2002 „Про історико-

меморіальний серіал „Книга Пам’яті України”,     

від 28 листопада 2007 року № 1156/2007 „Про 

додаткові заходи з підготовки і випуску 

багатотомного енциклопедичного видання „Звід 

пам’яток історії та культури України”, постанова 

Кабінету Міністрів України від 11 вересня 1992 

року № 530 „Про підготовку і випуск серії книг 

„Реабілітовані історією” 

3. Розробник Програми Обласна державна адміністрація 

4. Відповідальні вико-

навці Програми 

Обласна державна адміністрація 

5. Учасники Програми Регіональне відділення Пошуково-видавничого 

агентства „Книга Пам’яті України”, редакційно-

видавнича група обласної книги „Реабілітовані 

історією” та  редколегія „Зводу пам’яток історії та 

культури Закарпатської області” 

6. Термін реалізації 

Програми 

2019 рік 

7. Фінансове забезпе-

чення Програми 

Фінансове забезпечення Програми у сумі 1238,2 

тис. грн. здійснюється за рахунок коштів 

обласного бюджету 



Додаток 2 

до Програми 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Програми діяльності Закарпатського регіонального відділення Пошуково-

видавничого агентства „Книга Пам’яті України”, редакційно-видавничої групи 

обласної книги „Реабілітовані історією” і редколегії з підготовки та випуску 

„Зводу пам’яток історії та культури Закарпатської області” на 2019 рік  

 

                                                                                 (тис. гривень) 
  

Обсяг коштів, які пропонується залучити 

для виконання Програми 

2019 рік Всього: 

 

Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:  

 

обласний бюджет  

1238,2 

 

1238,2 

1238,2 

 

1238,2 

державний бюджет – – 

районні, міські (міст обласного підпорядкування) 

бюджети  

– – 

бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування  – – 

кошти небюджетних джерел  – – 

  
 

 

 

 

 

 



 

Додаток 3  

до Програми  

 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ  

Програми діяльності Закарпатського регіонального відділення Пошуково-видавничого агентства „Книга Пам’яті України”, 

редакційно-видавничої групи обласної книги „Реабілітовані історією” і редколегії з підготовки та випуску  

„Зводу пам’яток історії та культури Закарпатської області” на 2019 рік 

 

№ 

з/п 

Найменування 

напряму діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування 

(вартість), 

тис. гривень 

Очікуваний 

результат                         

(у натуральних 

вимірах) 

1. Фінансова підтрим-

ка діяльності Закар-

патського регіо-

нального відділення 

Пошуково-видавни-

чого агентства 

„Книга Пам’яті 

України” 

Випуску тому  обласного 

серіалу „Книга Пам’яті 

України. Закарпатська 

область. Загинули на 

варті громадського 

порядку” про співро-

бітників органів МВС, 

які загинули під час 

виконання службових 

обов’язків 

2019 рік Обласна 

державна 

адміністрація, 

Закарпатське 

регіональне 

відділення 

Пошуково-

видавничого 

агентства 

„Книга 

Пам’яті 

України” 

Обласний 

бюджет 

373,8 Кількість опра-

цьованих доку-

ментів – 345 од.;  

кількість підго-

товлених видань 

(томів) – 1 том 

2. Фінансова підтрим-

ка діяльності редак-

ційно-видавничої 

групи обласної книги 

„Реабілітовані 

історією”  

Підготовка збірника 

„Репатріація мешканців 

Закарпаття з країн 

Європи: з одних таборів 

– у радянські. 1945 – 

1949 роки. Пошук 

2019 рік Обласна 

державна 

адміністрація, 

редакційно-

видавнича 

група обласної 

Обласний 

бюджет 

352,2 Кількість опра-

цьованих доку-

ментів – 2000 од.; 

кількість підго-

товлених видань 

(томів) – 1 том 
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матеріалів у архівах, їх 

оброблення і 

систематизація 

книги 

„Реабілітовані 

історією” 

3. Фінансова підтрим-

ка діяльності ред-

колегії з підготовки 

та випуску „Зводу 

пам’яток історії та 

культури Закарпат-

ської області”  

Упорядкування руко-

писів на всі види 

пам’яток краю, пере-

давання першої частини 

енциклопедичного тому 

Головній редколегії 

„Зводу пам’яток історії 

та культури України” для 

редагування та затверд-

ження її до друку, 

підготовка відповідних 

покажчиків до тому 

„Зводу пам’яток історії 

та культури України” 

2019 рік Обласна 

державна 

адміністрація, 

редколегія з 

підготовки та 

випуску 

„Зводу 

пам’яток 

історії та 

культури 

Закарпатської 

області” 

Обласний 

бюджет 

512,2 Кількість опра-

цьованих доку-

ментів – 343,5 од.; 

кількість підго-

товлених видань 

(томів) – 1 том 

 

 

 


